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1914-2014 

PISMO ZAVEZE 
 

februar 2014 

prejemnikov Marije Romarice in članov Schӧnstattskega gibanja 

 

 

Pesem: 

TUKAJ BOM DELILA SVOJE MILOSTI 

Uglasitev: 

A  Tukaj je Gospodova hiša! Tvoje svetišče, Schönstattska Mati! 

B K tebi prihajajo vsi narodi, in Ti v zahvalo prinašajo darove. Vstopajo skozi Tvoja  vrata 

in zrejo Božje veličastvo. Gospod se je usmili te dežele. Pustil je, da zacveti, kot 

Gospodovo bivališče. Tebi je namenjena naša ljubezen, tukaj se na novo obnavlja 

naše zaupanje. Kot poklicano ljudstvo Nove zaveze, stojimo pred Božjim obličjem in 

prosimo: Odpri naša srca svoji ljubezni, svoji luči! 
 

A Tukaj je Gospodova hiša! Tvoje svetišče, Schönstattska Mati! 

B Med njenimi zidovi prebiva mir. V njeni notranjosti varnost. Tukaj prebiva Gospod v  

 naši sredi in nam je blizu tudi v tem času.  V Tvoji bližini je mirna naša duša, mirno je  

naše srce, ki Ti zaupa. Gospod je Oče, On nas vodi. On ki na nas gleda z ljubeznijo.  

  Ti nam prinašaš Kristusa, ki vse dela novo, ki celi rane in odpušča krivdo, ki nas krona  

 z milostjo in usmiljenjem in nam podarja novo dostojanstvo. 
 

A Tukaj je Gospodova hiša! Tvoje svetišče, Schönstattska Mati! 

B Gospod, ki nas nosi v svoji roki, ki kliče vsakega človeka. Gospod, ki nas izbira, ki nas 

oblikuje po svoji podobi, nas potrebuje v svetu, kot priče. Blagoslov njegovega Sina 

dopušča, da smo nosilci Kristusa. Naj njegovo Obličje na novo in neizbrisno zaznamuje 

naš čas. Kraljica zaveze, pošlji nas! Mi smo pripravljeni! Naj postanemo drugim v 

blagoslov in bodi z nami ves čas. 
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Pesem: 

Nagovor: 

A Ljuba Božja Mati, z veseljem se v Schönstattskem jubilejnem letu pridružujemo 

obnovitvi zaveze ljubezni. Kot Slovenska Schönstattska družina smo zbrani po naših svetiščih, 

župnijskih cerkvah ali kot posamezniki po domovih. V duhu skupaj z drugimi narodi romamo 

k našemu Prasvetišču. Skupaj gremo naproti 18. oktobru 2014. V spomin na začetek Božje 

milosti, naj nam spregovori odlomek iz Ustanovne listine, ki nosi datum 18. oktobra 1914.  

B »Ko je Peter zagledal Božje veličastvo, je vzkliknil: Tukaj nam je dobro biti. Naj 

postavimo tri šotore! Ta beseda mi vedno znova prihaja na misel. In pogosto sem se 

spraševal: ali ne bi bilo mogoče, da bi bila naša kongregacijska kapela istočasno tudi gora 

Tabor, na kateri se je razodelo Marijino veličastvo? Večjega apostolskega dela ne bi mogli 

narediti in dragocenejše dediščine našim naslednikom ne bi mogli zapustiti, kakor je to, da 

na poseben način naši Gospe in Gospodarici postavimo dom. Tu bo delila svoje zaklade in 

čudesa svoje milosti.« (J. Kentenich, 18.10.1914).  
 

A V 100-ih letih Schönstattske zgodovine se je ta beseda izpolnila. Mnogo ljudi z vseh 

kontinentov prihaja k svetišču in doživlja, da si Ti Božja Mati, tukaj postavila svoj dom in 

razodela svoje veličastvo. Od tukaj obilno deliš svoje zaklade in nam s svetiščem podarjaš 

domovino in varnost. Mnogi so tukaj doživeli svojo notranjo spreobrnitev in se v svoj 

vsakdan vrnili z veseljem vere. Iz svetišča nam tako podarjaš čudeže svoje milosti. Naj se ti za 

vse to, prav prisrčno zahvalimo. Naj se z notranjo ljubeznijo, Mati, vzpenjamo k tebi. 
 

B  Kaj bi bilo z nami brez Tebe, ki za nas tako materinsko skrbiš! (J. Kentenich, 

»Himmelwärts“)  Marija, Tvoje svetišče je žareče središče naše družine. Tukaj nas po svojem 

Sinu vodiš k Očetu, Bogu našega življenja. Ob jubileju obiskuje »Očetovo oko«, mednarodno 

Schönstattsko gibanje. Od januarja do aprila 2014 se nahaja v svetiščih po Nemčiji. 
 

A Simbol Očeta, je darilo ustanovitelja patra Josefa Kentenicha in izraz njegovega 

poslanstva. Pater Josef Kentenicha je želel, da bi se ljudje pridružili ljubezenski zavezi z 

Marijo, Trikrat čudovito Materjo, kraljico in zmagovalko iz Schönstatta in to občutili kot 

srečanje z Bogom, ki nas osebno ljubi in nas je v zavezi krsta sprejel, za svoje otroke. Njegov 

ljubezniv pogled nam podarja dostojanstvo. Njegova dobrota, nas dela dobre in nam prinaša 

milost in lepoto.  

 

B »Nihče nam ne more vzeti teh vrednot, ki nam jih podarja ta neskončna in neomajna 

ljubezen.« (papež Frančišek) To je veselo oznanilo, ki ga oznanja pater Kentenich. To je veselo 
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oznanilo, ki ga je z vso svojo osebnostjo tudi utelesil. To je tudi pot, po kateri nas vodi Marija 

v zavezi ljubezni. »Ona skrbi zato, da se zaveza z njo v Svetem Duhu udejanja v poglobljenem 

odnosu z Jezusom, ki je Gospod in z Očetom vsega usmiljenja in vse tolažbe«. (J. Kentenich) 

A Potovanje »Očetovega očesa« ob Schönstattskem jubileju, je izraz naše hvaležnosti za 

to novo pot vere, ki se je začela 18. oktobra 1914 v Prasvetišču. Simbol je priznanje te 

posebne milosti, ki jo Trikrat čudovita Mati podarja že 100 let iz Schönstattskega svetišča. To 

milost bi radi izprosili za mnoge. Tako bi dobrota in ljubeznivost našega Boga do ljudi, 

spremenila svet na bolje. Marija v zavezi s teboj, vedno bolj poglabljamo vero v Boga našega 

življenja. Ob tebi se lahko učimo, kako lahko naša vera v Boga ljubezni raste.  

B »Ozrl se je na nizkost svoje dekle« (Lk 1,48), tako izpoveduješ v Magnifikatu. Ti si se 

tega zavedala in pod tem Božjim pogledom si tudi živela. Božja Mati, pouči nas, kako naj tudi 

mi živimo pod pogledom Boga Očeta, da odkrijemo njegove sledi in mu ob vseh doživetjih 

našega življenja tudi odgovorimo. Božja Mati, utrdi nam upanje, da smo od Boga ljubljeni. V 

njegovih očeh smo dragoceni in cenjeni – tudi takrat, ko smo slabi. Tvoj Magnifikat oznanja 

skozi vse čase: On povišuje nizke. Naredi nas pozorne za številna znamenja njegove 

očetovske skrbi, ki nam jo On osebno vsak dan namenja.  

A Božja Mati, utrdi v nas prepričanje, da je vsakdo od Boga prejel čisto posebno nalogo 

in poslanstvo. Ne samo, da lahko sami odkrivamo sledi Božje navzočnosti v našem življenju, 

temveč lahko tudi sami postanemo sled njegove ljubezni za druge. Pokaži nam v našem 

konkretnem vsakdanjiku, na mestu, na katerega nas je Bog postavil, kako lahko z našim 

znanjem in neznanjem, predvsem pa s srcem, izžarevamo usmiljeno ljubezen Boga Očeta.  

  

Pesem: 

Obnovitev zaveze ljubezni: 

 

B Ljuba Mati, da bi lahko ljudje v naši deželi verjeli v Božjo ljubezen, nas naprošaš z 

besedami Ustanovne listine: »Marljivo prinašajte h kapitalu milosti«. (J. Kentenich, 18.10.1914)   

V zavesti, da nas spremlja Bog, da smo ljubljeni in da smo poslani, ti prinašamo svoje darove 

in s teboj obnavljamo zavezo ljubezni. 

A Sprejmi naša prizadevanja, da bi živeli iz vere. Podarjamo ti tisto, kar nam je uspelo in 

tudi tisto, kar je bilo nepopolno. Predvsem pa ti podarjamo naše srce. Podarjamo ti ga z 

ljudmi, ki imajo v njem svoje mesto, s skrbmi ki nas obtežujejo, z našim upanjem, strahom in 

veseljem.  

Polnjenje vrča:  

TRENUTEK TIŠINE. Kakšen je moj osebni prispevek, ki ga prinašam Božji materi v svetišče? 

Vrč se lahko napolni z lističi.  
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B Marija, ko obnavljamo našo zavezo, se čutimo povezani s Schönstattsko družino po 

vsem svetu. V priprošnji ti prinašamo vse ljudi naše dežele, za katere smo 18. oktobra 2013 

sklenili zavezo ljubezni. Prosimo te, naj postane jubilejno leto, leto milosti in blagoslova za 

nas, za Cerkev in za ves svet.  

A Predvsem ti priporočamo ljudi, ki trpijo, ki jih ogroža vojna, teror in nasilje, ki so 

izgubili svojo domovino in ki so v iskanju svoje nove eksistence. Zaupamo ti otroke in 

mladino, ljudi, ki so bolni in ostareli. Bodi blizu tudi tistim, ki v naši Cerkvi in družbi nosijo 

posebno odgovornost. Trikrat ljuba in čudovita Mati, kraljica in zmagovalka iz Schönstatta, 

vrata k tvojemu svetišču so odprta za vse.  

B Zahvaljujemo se ti za blagoslov, ki se od tukaj širi že 100 let, in se ti ponovno  dajemo 

na razpolago. S teboj želimo prispevati k temu, da bi vsi ljudje izkusili Božjo brezpogojno 

pritrditev. Podari nam svoj pogled na njihovo dostojanstvo, uho za njihova vprašanja in 

govorico, ki postavlja mostove. 

A  Bodi z nami na romanju, na katerem izkušamo Boga življenja in zanj pričujemo.  

Zaupamo ti vse, kar se tiče našega srca, naših prošenj in želja, našega upanja. Ti boš delala 

čudeže. Podarjamo ti naš trud in s teboj sklepamo zavezo ljubezni za ljudi v naši deželi.  

VSI: O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti 

danes posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker 

sem torej Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen. 

B Trdno verujem, da nihče ne bo propadel, kdor je zvest zavezi ljubezni! V veselju, da 

smo povezani z Marijo, pojdimo zopet našemu vsakdanjiku nasproti. Zaupamo obljubi: »Bog 

je dober in zvest.« Naj na vsak dan jubilejnega leta, ljubeče zre oko Boga Očeta. Na njega se 

obračamo z besedami, ki nas jih je naučil Jezus: Oče naš ... 

 

Pesem: 

Prošnja za Božji blagoslov: 

Naj nas blagoslovi Bog Oče, ki nas je ustvaril, za nas skrbi, nas gleda in ljubi. Amen! 

Naj nas blagoslovi Kristus, ki nas je odrešil in nas vabi: Hodite za menoj! Amen! 

Naj nas blagoslovi Sveti Duh, ki je gibalo in nas oblikuje za pričevalce svoje ljubezni. Amen! 

To naj nam podari troedini Bog: Oče, Sin in Sveti Duh! Amen! 

 
Sestra Marie-Siegrund Zembrod 
           prevod g. Igor Krašna 
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Spoštovani! 

Pošiljam Vam Pismo zaveze za mesec  FEBRUAR 2014. 

Prosim, da ga kot po navadi vložite v vrečko z Marijino podobo, da ga bodo lahko prebrali vsi člani 

kroga. 

Pismo zaveze dobite po navadni pošti  vsi, ki ste mi to željo izrazili že predhodno. 

za odbor Marije Romarice 

     Tomaž Kvaternik 

031-712-028 

Lož, 09.02.2014 

 

- Letošnje letno srečanje prejemnikov Marije Romarice bo na 3. postno nedeljo 23.03.2014 
popoldne v Starem trgu pri Ložu.  

               Vabilo dobite odgovorni po pošti, lahko pa o tem že prej obvestite zainteresirane.  

- Kdor bi želel naročiti CD - Pesmi iz Schönstatta z naslovom Marija s teboj na tej poti, naj se   
obrne na gospo Vido Gorše, cena je 10€. 

               Podrobni podatki so v vrečki z Marijo Romarico, 041-278-300, gorse.vida@gmail.com 

-  Romanje v Schönstatt ob 100 letnici gibanja od 16. do 19. oktobra letos (kot v letu 2012), bo   
 ob   zadostni prijavi organizirano z enim ali dvema kombijema.  Okvirna cena za odraslo osebo   
 330€,  (prevoz  90€ ) štejejo samo prijave do 31. maja 2014 z  vplačano 1/2 akontacijo 160€. 
 

- Kdor čuti, da na romanje ne more iti, bi pa želel podpreti brata ali sestro, ki okleva zaradi 
finančnih ovir, naj mi to sporoči. 
 

- Kdor ima v zvezi z Marijo Romarico kakšno pričevanje, kot spodbuda za vse nas, naj to 
posreduje Vidi Gorše ali pošiljatelju tega sporočila. Vaše pričevanje se lahko pošlje s pripisom 
»kot anonimno pričevanje«.             
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